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Ata Eletr6nica da 3a Sessao Ordinaria da 2a Sessao Legislativa da 18a Legis[atura

ldentifica€ao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 29/01/2026 -09:12; Encerramento:
29/01/2026 -10:27

Mesa Diretora:  Presidente:  Fabi Carvalho / Uniao;  1° Vice Presidente: Juninho do Gaminha -REP; 2°
Vice Presidente:  Didao / REP;  1° Secrefario:  Mateus da  ltaipaba/PSB;  2° Secretario:  Evilazio da Luz /
PSD

Lista  de  Presenga  na Sessao:  Antonio  Guarana /  PODE;  Bruninho  Figueiredo / PSB;  Carlinhos  da
Aldeia / PSB;  Didao / REP;  Die Silva / PT;  Eudes Freitas / PT;  Evilazio da  Luz / PSD;  Fabi Carvalho /
Uniao;  /  Juninho  do  Gaminha  /  REP;  Junior Aguiar /  Uni5o;  Marcelo  Confegao  /  PODE;  Mateus  da
ltaipaba / PSB; Odaliana Alves / PODE; Reginaldo Firmino / REP; Ronaldo dos Frios / PT.

Expedientes:  Diversos:  A  Presidente  da  Camara  Municipal,  Vereadora  Fabiana  Carvalho,  declarou
aberta a 3a Sessao Ordinaria da 2a Sessao Legislativa da 18a Legislatura e convidou todos os presentes
para de p6 entoarem  o Hino do  Municfpio de Pacajus.  Na sequencia,  a Presidente  Fabiana Carvalho
colocou  em  votagao  a  Ata  da  Sessao  anterior]  que  foi  aprovada  de  forma  simb6lica  por  todos  os
Vereadores.   Em   seguida,   a   Presidente   Fabiana   Carvalho  suspendeu   a   sessao.   Retomados   os
trabalhos, a Presidente Fabiana Carvalho comunicou ao Plenario que se ausentaria da sessao e passou
a condugao da sessao ao  1° Vice Presidente da Camara Municipal de  Pacajus, Vereador Juninho do
Gaminha, que passou a Presidir a sessao, nos termos do art. 40] 1]. do Regimento Inferno da Camara de
Pacajus, Ato continua, a Vereador Juninho do Gaminha convidou a 2° Vice Presidente, Vereador Didao,
para realizar a leitura da materia da ordem do dia em substitui?ao ao 1° Secretario, Vereador Mateus da
ltaipaba.  Na sequ6ncia] o Sr. 2° Vice Pre§idente anunciou que constava na Ordem do Dia a realiza?ao
da eleig5o de renova?5o da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pacajus para a bienio 2027/2028,
procedendo com a leitura da dnica chapa inscrita, com a seguinte composigao: Reginaldo Firmino Bento
-  Presidente;  Alaeldio  Games  Ago§tinho  Amorim  -  1°  Vice  Presidente;  Fabiana  Castro  de  Carvalho
Lima] 2° Vice Presidente; Auricelio Bezerra Almeida Jtlnior -1° Secretario; e Odaliana Alves de Oliveira
-2° Secretario. Ate contl'nuos a Sr. Presidente colheu os votes dos Vereadores de forma nominal, tendo
§ido eleita a t]nica chapa inscrita. 0 Vereador Bruninho Figueiredo registrou voto contfario, enquanto os
demais  Vereadores  presentes  votaram  a  favor  da  dnica  chapa  inscrita,  estando  ausente  durante  a
votagao  a  Vereadora  Fabiana  Carvalho.  a  Sr.  Presidente  em  exercl'cio  declarou  eleita  a  chapa
vencedora. Par fim, o §r. Presidents facultou a palavra aos Vereadores presentes, da qual fizeram usa
os Vereadores Reginaldo Firmino, Didao, Junior Aguiar e Mateus da ltaipaba.

A        ata        eletr6nica        desta        Sessao        esta,         na        integra ,         no        seguinte        lin k:
https://www.¥outu_be_t€Qm_£!i_v?LR.Aflc_a49tbo?si=sauqczxxrYh¥iBb8.

Considerae6es Finais:  Nada mais havendo a tratar,  o Sr.  Pre§idente declarou encerrada a pre§ente
sessao,  convidando  a  todos  para  a  pr6xima  ordem  do  dia  que  se  realizara  no  proximo  dia  05  de
fevereiro de 2026.

Sala das Sess6es Plenarias em 29 de janeiro de 2026
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Assinatura da Mesa Diretora da Sessao
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ecretario:

Agostinho Amorim / REP

Francisco Evilazio Ftodrigues de Oliveira / PSD
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